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Úspěšný vstup do jara 

Extraliga pozemního hokeje 23.3. 

HC 1957 Kadaň - TJ Plzeň Litice 0:7 (0:5) 

Góly: Gerlický 4, Homolka 2, Hes 

Hráli: Červený, Kondrát, Nicklas, Hes, Bystřický, Uhlíř, Levý, Šesták, Gerlický O., Gerlický E., Batík, Homolka a 

Dudák 

V trochu okleštěné sestavě si došel favorizovaný plzeňský tým k jasnému vítězství. Čtyřmi góly se blýskl 

Eduard Gerlický, neztratil se ani mladší Homolka se dvěma zásahy. Litice kromě trochu slabší třetí čtvrtiny 

zápas zcela ovládaly. "Po halovém poháru měli kluci krátké volno a tři týdny na kondiční blok. Hokejku jsme 

měli po čtvrté v ruce, tak zápas odpovídal tomuto stavu. K tomu nám chyběli některé opory. Chuť do hry 

celkem byla, nicméně úplná lehkost na hřišti neprobíhala. Logicky. Nyní nás čeká herní příprava v podobě 

turnaje, který se u nás bude konat o víkendu. Podařilo se k nám dostat tři německé druho a třeti bundesligové 

týmy, což bude výborná příprava před jarní částí sezóny. Přijede východoněmecký Cöthen, HG Norimberk, 

HTC Norimberk a bude hrát i česká U18. Hraje se od pátečního večera do nedělního odpoledne, myslím, že 

se bude na co koukat. Zveme všechny fanoušky", popisuje utkání a nadcházející přípravný turnaj trenér Litic 

Tomáš Levý. 

I.liga muži - 23.3. 

Litice B – President B  4:3  

Góly: Brada, Hošek, Nocar L., Reischig 

Sestava: Marek Bárta, Bílek Mikuláš, Brada M., Heger, Hošek, Houška M., Kordík Jakub, Koryťák J. Koryťák T., 

Míka Š., Nocar L., Reischig, Sochor R., Svoboda V.                                                                                                                    

Jarní dohrávka s Presidentem měla jasný cíl, 3 body.  

Pražský tým přijel s velkou motivací pro výhru a při hře to bylo znát.  

Koncentrovanost litického týmu byla na nižší úrovni, po zimní přestávce.  

Po dvou čtvrtinách se naštěstí tým sehrál a někteří měli šanci oprášit své hokejky.  

V týmu se objevilo několik nových posil a pro vývoj hry měly značný vliv.  

Poprvé se v brance představil Marek Bárta. Radovan Sochor se po tříleté přestávce uvedl na výbornou. 

Krásná akce patří Bradovi a vítěznému gólu Nocarovi. Další střelci Hošek a Reischig.  



 
Autor: Marek Bárta  

Liga st.žákyň 22.3. 

Litice – Kbely  3:0 (2:0)  

Góly: Šrachtová 2x, Bartoňová S. 

Sestava: Bartoňová N., Bartoňová S., Daňsová K., Daňsová V., Dokulilová, Hvízdalová, Klementová, 

Matoušková, McLaughlin, Rajchlová, Šrachtová a Šťastná  

První jarní zápas s momentálně posledním týmem tabulky pro nás dopadl vítězně. Holky nastoupily do zápasu 

s chutí vyhrát. Na konci první čtvrtiny skóre otevřela Eliška Šrachtová. I přes velký tlak a mnoho šancí v celém 

zapase se nám je nedařilo proměňovat. Před koncem druhé čtvrtiny se podařilo Sáře Bartoňové vstřelit 

balónek za záda gólmana, a tím dodala týmu trochu klidu. Právě týmový výkon a komunikace dovedla holky, 

i přes občasné chyby, k poslední úpravě skóre, opět z hokejky Elišky Šrachtové a to na konečných 3:0. Holky 

si výhru zasloužily a doufejme, že se to projeví i v následujících zápasech.  

                                                                                                          V.Doležalová 

Přátelská utkání starších žáků s Bayreuthem 

Hráli: Vorel, Hofman, Polanský, Soukup, Burda, Brada, Mikuláš, Stelzer, Liška, Hurdzan, Strejc, Kokoška, 

Roskanyuk, Kroupa a 4 děvčata Ela, Vanesa, Kamila a Nela                                                                                           

Tým složený z hráčů ročníku 2011 a 2012 sehrál dvě přátelská utkání s hráči z německého Bayreuthu. Nejprve 

proběhl společný trénink. Následoval první zápas, který jsme prohráli 3:4, pak po společném obědě nás 

doplnila 4 děvčata a odehrál se druhý zápas. Výsledek byl stejný. Po každém zápasu se jely nájezdy. 

Spokojenost z akce byla na obou stranách, děti strávily skoro celý den na hřišti. 

P.Míka 

Školení trenérů 

Ve čtvrtek 20.3.2025 proběhlo školení trenérů, kterého se zúčastnilo 19 našich aktivních trenérů. Školení 

bylo zaměřené na nový systém svazového školení a to na úroveň Benjamin, dále pak na antdoping, 

zdravovědu a první pomoc. Při této příležitosti proběhla beseda s Tomášem Levým a Adamem Uhlířem, se 

kterými jsme diskutovali o dosažených úspěších v posledních 4 letech našeho A týmu mužů, o jejich 

hokejovém a trenérském životě, nových trendech v moderním hokeji a spoustě dalších témat a zkušeností, 

které mohou ostatním trenérům pomoci v jejich trénování.                                    L.Nocar 

 

  



 

Kroužek ze šedivky na radnici 

 

Kroužek ze Šedivky byl na výstavě na plzeňské radnici    

Třicet dětí si prohlédlo zajímavou výstavu a mělo šanci se kouknout do historie i současnosti našeho oddílu. 

T.Levý 

 



 

Plzeňský korbel opět udělen - 22.3.  

Šest týmů, zhruba 50 hráčů nad 35 let se opět utkalo v nemilosrdných, ale přátelských bojích na palubovce 

Šedivky. V zázemí panovala kamarádská nálada. Bavilo nás to! 

1. Rakovník 

2. Bolevec 

3. Litice A 

4. Litice B 

5. Holíč 

6. Kadaň 

Litice A:Levý,Car 2.Kocour 6,Vory 1,Ladža 6,Čvanča,Míša,Neči 

Litice B: Homolís 4,Vychr 10, Šlahoun 6, Hofr 2,Korďas,Ovčák,Kykina 

 

 


